



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Архангельского сельского поселения, обвиняемого в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2011 – 2015 годах обвиняемый, превышая должностные полномочия, зная об отсутствии у граждан прав пользования земельными участками, осуществил выдачу им фиктивных выписок из похозяйственной книги о наличии у них прав пользования земельными участками на территории сельского поселения. В дальнейшем граждане, не имевшие прав на получение земельных участков, зарегистрировали права собственности на них. Установлена причастность обвиняемого к шести преступным эпизодам. Ущерб, причиненный местному бюджету, оценивается в сумме более 1 млн. рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области. Следователем СК в прокуратуру направлена информация об инициировании вопроса о признании недействительными выписок из похозяйственной книги и дальнейшего возврата земельных участков в муниципальную собственность.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
03.03.2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1544998>